２０１５年度 シーバスの催しについて　追加のお知らせ
　ヒグチ釣具店

　シーバスパーティーの開催ならびにＬＳＴの実施にあたり、次の内容について、ご理解とご協力を賜りますよう、お願い致します。

１　シーバスパーティーの参加資格と参加制限について

　・申し込み日から遡って１年間に、当店にて計１０００円以上のお買い物をされた方。ただし、過去に高額のお買い物をされている方は、この限りではありません。（主催者の判断による）

　・上記の条件に満たない場合は、申し込み前または申し込み時にお買い物をお願いします。

　・遠方のため、なかなかご来店できない方は、通販にてお買い物をされた上、お申し込みください。お申し込みは、ＦＡＸでも受け付けています。
　・ＦＡＸで申し込まれた方は、申し込みから１０日以内に参加費をお支払いください。期限内に来店できない方は、振り込みにてお願いします。

　・大会の主旨に反するような問題言動のある方にも、参加をご遠慮いただく場合があります。

・定員を原則１６０名とします。
　・申し込み締め切り日前に参加希望者が定員を超えた場合は、申し込み順で早く申し込んだ方を優先します。他店の大会への参加・不参加は関係しません。
　・参加賞は１００名分、用意します。
　・申し込み時に、参加賞を希望するか否かを、記入してもらいます。希望されない方は、その際、参加費が５００円安くなります。
　・参加賞を希望されない場合も、持ち込み賞や上位入賞の賞品、ジャンケン大会等への参加は、対象となります。

・定員枠が一杯になっても、ＬＳＴには参加できますので、そちらだけでも是非、ご参加ください。

２　シーバスパーティー駐車場周辺の売店・旅館等へのご支援について
　・ＬＳＴの期間中（１０月１日～１月１０日）にシーバスパーティーの会場周辺の売店・旅館を一定金額以上ご利用いただいた方には、いろいろな賞品が当たるクジ（ハズレでも粗品がもらえる）を実施します。シーバスパーティーならびにＬＳＴ参加者が該当します。
・１０００円以上お買い上げならびにご利用された方は、お店の方にお願いしてレシートまたは領収証をもらってください。
・ヒグチ釣具店に来店する際に、それを提示していただくと、その場でクジが引けます。

・対象売店の営業時間は、朝８時から夕方６時頃までのところが多いようです。

・旅館は電話等でご確認・ご予約の上、ご利用ください。夜間や早朝の釣りにも、ある程度対応してくださると思います。
・クジが引ける本数は、ご利用の金額に応じて差があります。賞品の内容も含めて、詳しくは店頭の掲示をご覧ください。
・期間中ならば、何度レシート（領収証）を出していただいても構いません。その都度、クジが引けます。
・複数名で一緒に利用されたときは、そのレシートの金額を仲間で分けていただいても結構です。ただし、クジを引く際に、本人がいないと認めることはできませんので、よろしくお願いします。

・対象の売店・旅館は下記の地図の通りです。
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３　使用ルアーの規定について　
◎　シーバスパーティー

・当店で購入したものか、当店の催しの景品に入っていたものを必ず使うこと。

　◎　ＬＳＴ　シーバスの部　（アオリイカのＬＳＴと同規定）
・シーバスの部のヒットルアーの条件は、登録数－１の半分かそれ以上が、当店で購入されたものまたは当店の催しの景品に入っていたものでなければならない。

　　＜具体例＞　　　

１尾目を登録する場合、　１－１＝０になるので　　当店に関係のないルアーでもよい。

２尾目を登録する場合、　２－１＝１　→　１÷２＝０．５　　０．５は有りえないので、１があて

はまる。よって、２尾のうち最低１尾は当店に関わるルアーがヒットルアーでなければならない。

３尾目を登録する場合、　３－１＝２　→　２÷２＝１　よって、３尾のうち最低１尾は当店に関わるルアーがヒットルアーでなければならない。

４尾目を登録する場合、　４－１＝３　→　３÷２＝１．５　　１．５は有りえないので、２があてはまる。よって、４尾のうち最低２尾は当店に関わるルアーがヒットルアーでなければならない。

◎　ＬＳＴ　他魚の部　　一切制約をつけません。使用されるルアーも自由です。
４　その他
・シーバスパーティーに協賛してくださるメーカー様を大事にしていただけると嬉しく思います。伊良湖シーバスをこれからも大切にしていくためにも、よろしくお願い致します。

・シーバスパーティーの閉会式の際、恋路ヶ浜の大駐車場が一杯になることが予想されます。お仲間と一緒に参加される方は、乗り合わせにての参加にご協力くださるよう、お願いします。

　・恋路ヶ浜の大駐車場が一杯の場合は、旅館「黒潮」の駐車場の空いたスペースをご利用ください。くれぐれも向かいの売店や横のホテルの駐車場に勝手に停めることのないよう、お願いします。
恋路ヶ浜　駐車場
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